
 

ΔΗΛΩΣΗ 

Τα δημοσιεύματα που υπάρχουν για δημιουργία φυλακών σε περιοχή 

του Δήμου Ασπροπύργου δικαιολογημένα προκαλούν έντονη ανησυχία 

σε όλους μας. Πολύ περισσότερο, που πίσω από αυτά, κρύβονται 

αντιδραστικές εξελίξεις με πολύ αρνητικούς όρους, ενώ συνεχίζεται η 

πολιτική που υποβαθμίζει συνεχώς τη ζωή μας. 

Οι δημοτικοί σύμβουλοι, εκλεγμένοι με το ψηφοδέλτιο της Λαϊκής 

Συσπείρωσης θα τοποθετηθούμε συγκεκριμένα και πιο ολοκληρωμένα, 

όταν γίνει γνωστό το ακριβές σχέδιο της Κυβέρνησης. 

Ωστόσο δεν μπορούμε να μην σχολιάσουμε ορισμένα ζητήματα που 

ακούγονται ή διαδίδονται από την πλευρά της Κυβέρνησης της ΝΔ και 

διάφορων παρατρεχάμενών της, τα οποία δικαιολογημένα προκαλούν 

το λαό και τη νεολαία της περιοχής.  

1) Διαδίδουν ότι η δημιουργία  φυλάκων στον Ασπρόπυργο θα 

συμβάλλει στην πάταξη της εγκληματικότητας, που στην 

περιοχή είναι οξυμένη και απασχολεί ευρύτερο εργατικό – λαϊκό 

κόσμο.  

Τα εγκληματικά κυκλώματα, το εμπόριο ναρκωτικών, όπλων 

και άλλων τέτοιων δραστηριοτήτων που έχουν επίκεντρο 

την περιοχή συνδέονται άμεσα με επιχειρηματικά 

συμφέροντα που αποκομίζουν υπέρογκα κέρδη από αυτές 

τις δραστηριότητες και έχουν την ανοχή ( αν όχι τη στήριξη )  

από «κρίκους» του κρατικού μηχανισμού.  

Άλλωστε οι κάτοικοι της Δυτικής Αττικής έχουμε πείρα από 

το γεγονός ότι σε καμία περίπτωση η εγκληματικότητα δεν 

αντιμετωπίστηκε στα Άνω Λιόσια και στο Ζεφύρι από την 

εγκατάσταση εκεί, της υποδιεύθυνσης ασφαλείας Δυτικής Αττικής 

που έγινε επί διακυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ. Όπως επίσης, έχουμε 

πείρα ότι δυνάμωσε ακόμα παραπέρα η καταστολή του λαϊκού 

κινήματος της περιοχής όπως πρόσφατα έγινε με το χτύπημα 

της συγκέντρωσης των κατοίκων ενάντια στη νέα χωματερή που 

προωθούν, και μάλιστα σε συνεργασία με μπράβους της νύχτας 

και φουσκωτούς.   



2) Η Κυβέρνηση της ΝΔ προβάλει ως μεγάλο πλεονέκτημα ότι η 

περιοχή που φημολογείται ότι θα αξιοποιηθεί για δημιουργία νέων 

φυλακών βρίσκεται κοντά στο Θριάσιο Νοσοκομείο. Με αυτό τον 

τρόπο προκαλεί για ακόμη μία φορά το λαό της περιοχής. Το 

Θριάσιο Νοσοκομείο είναι το μοναδικό δημόσιο νοσοκομείο που 

υπάρχει σε ολόκληρη τη Δυτική Αττική και με ευθύνη όλων των 

Κυβερνήσεων (ΣΥΡΙΖΑ – ΝΔ) παραμένει υποστελεχωμένο με 

τεράστιες ελλείψεις και αδυνατεί να καλύψει ακόμα και τις 

υπάρχουσες ανάγκες παροχής υγείας. Ανάγκες, που στη 

συγκεκριμένη περιοχή, είναι ιδιαιτέρα απαιτητικές λόγω των 

βιομηχανικών περιοχών και της συγκέντρωσης πολυάριθμου 

εργατικού δυναμικού από το σύνολο της Αττικής.  

3) Κυβέρνηση και Δημοτική Αρχή Ασπροπύργου δε θέλουν και 

αποφεύγουν να ανοίξουν οποιαδήποτε συζήτηση για την 

ικανοποίηση δίκαιων αιτημάτων του λαού και της νεολαίας της 

περιοχής, για τη δημιουργία υποδομών που θα καλύπτουν 

στοιχειωδώς τις ανάγκες του. Τέτοια ζητήματα είναι τα μέτρα 

αντιπλημμυρικής – αντιπυρικής και αντισεισμικής προστασίας, η 

κατασκευή σύγχρονου σχολικού κτιρίουσύγχρονων σχολικών 

κτιρίων, η στελέχωση των μονάδων υγείας και η δημιουργία νέων, 

το οριστικό κλείσιμο του ΧΥΤΑ Φυλής που σκορπάει τον καρκίνο 

στην ευρύτερη περιοχή και άλλα. 

Καλούμε το λαό και τη νεολαία, τα σωματεία, τους συλλόγους και 

τους φορείς της περιοχής, να οργανώσειοργανώσουμε την πάλη μας 

ενάντια στην πολιτική που μας καταδικάζει στη φτώχεια , την ανεργία 

και υποβαθμίζει τις ζωές μας.  

Τώρα είναι η ώρα να παλέψουμε για τη ζωή που μας αξίζει, για τα 

σύγχρονα δικαιώματά μας και για το μέλλον των παιδιών μας.  


